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Forts

REGLER
för anmälan, betalning

och avbokning.
Man anmäler sig till en resa genom att

betala anmälningsavgift på 1000kr/
pers. Slutlikviden skall erläggas senast

det datum som finns på slutfakturan.
Fram till 45 dagar innan avresan kan
man avboka till en kostnad av 5 % av

resans pris, dock lägst 700kr.
45 - 30 dagar före avresa kostar en

avbokning 25 % av resans pris.
30 dagar och senare kostar en
avbokning 50 % av resans pris.
7 dagar före avresa kostar en

avbokning 100 %.
I samband med att man anmäler sig till

resan kan man också betala en
avbeställningsförsäkring som gör att
man får nästan hela resan återbetald

vid avbokning för t ex sjukdom,
olycksfall etc minus en mindre
avbokningskostnad. Läkarintyg

erfordras.
Om vi som resebyrå avbokar resan
på grund av oroligheter på resmålet
eller på grund av för få deltagare så
informerar vi resenärerna om detta

senast 5 veckor före avresan. I sådant
fall återbetalas hela den summa

respektive resenär har inbetalt för
resan.

platserna på hela resan! Här stannar vi
också för att äta dagens lunch. Kanske det
smakar med en Petrusfisk till lunch?

För de som vill inbjuder vi till en båttur på
Genesarets sjö i en båt som till modell
påminner om båtarna från Jesu tid.

Söndag den 14 november
Efter frukost på hotellet åker vi till

Johannes Döparens dopställe. Här såg
Johannes något man inte kan se. ”Se Guds
lamm som borttager världens synd.” Det är
något av detta vi hoppas se för vårt inre öga
när vi nu börjar färden mot Jerusalem. Vi
firar gudstjänst nere vid Jordanflodens
vatten. Om någon önskar bli döpt är detta
platsen! Eller varför inte en dopförnyelse?

Härifrån åker vi ned till Döda havet. Vi
följer den bördiga Jordandalen söderut och
kommer så småningom till världens äldsta
stad Jeriko där flera av Bibelns profeter höll
till. Mest kända är Elia och Elisa.

Vårt mål för kvällen är Döda havet. Under
vägen stannar vi till vid Qumran - den plats
där beduinpojken 1948 fann stora delar av
Gamla testamentet trots att det legat i grottorna
i ca. 2.000 år.  Det är med stor vördnad vi
ser på platsen där Gudsmän satt och skrev
av Gamla testamentet ord för ord.

För de som så vill kan man mot ett ringa
inträde gå in och se på de olika rummen där
de satt och skrev.

Strax söder om Masada finns vårt hotell.
Nu ska vi riktigt njuta, lyxa oss och koppla
av innan vi åker upp till Jerusalem.

Måndag den 15 november
Idag har vi en ledig dag. Den som vill

kan bara njuta och koppla av och bada i
Döda havet eller prova på något av de
erbjudande om SPA som finns vid hotellet.
Att uppleva detta unika vatten och flyta på
det är något som ingen annan plats i världen
kan erbjuda.  Här kan du bada inomhus i
Döda havets salta vatten eller välja att gå
ned till havet och flyta. Vill du heller välja
sötvattenpoolen står den till förfogande.

Finns det intresse kan vi göra en utfärd
till Yartirskogen där många svenskar har
planterat träd.

Tisdag den 16 november
Vi börjar dagen med att åka fram till den

berömda Masadaklippan som Herodes lät
göra till sin fästning. För de som vill kommer
vi att åka upp med den nya linbanan som
tar oss ända upp till toppen av Massada. Vi
förs tillbaka över 2. 000 år i tiden när vi går
genom Herodes palats, synagogan, bastun
m.fl.

Så börjar vår resa till Jerusalem.
- Se vi går upp till Jerusalem, lyder

sången. Vår upplevelse blir densamma
denna dag. Från världens djupaste punkt
(ca. 400 meter under havet) ska vi upp till
Jerusalem som ligger över 800 meter över
havet. Detta på en vägsträcka på lite mer
än 2 mil! Även i andlig bemärkelse kan vi
få uppleva att komma från djupa till höga
höjder!

Från bussfönstret ser vi den
mångtusenåriga gamla vägen på vilken
Jesus färdades när han gick här. Längs

med vägen ser vi också flera stora
beduinfamiljer som bor under mycket
primitiva förhållanden. Här har de gått med
sina fårhjordar i flera tusen år och fortfarande
lever på samma sätt som Abraham en gång
levde. Vi åker genom en ny och lång tunnel
innan plötsligt Jerusalem breder ut sig framför
våra ögon. Staden av guld. Vi får en liten
först upplevelse från toppen av Oljeberget
innan vi checkar in på vårt hotell som ligger
mitt i city med gångavstånd till Gamla staden.

Onsdag den 17 november
Idag kommer vi att göra en

promenadvandring i Gamla Jerusalem. Vi
börjar vår vandring vid Betesdadammarna
där Jesus botade en lam som varit sjuk i 38
år. Så börjar vår vandring Via Dolerosa.
Den börjar vid Antoniaborgen där Jesus blev
dömd och törnekrönt och fortsätter sedan
via de olika stationerna till Golgata och den
tomma graven. Vi tar det lugnt och stannar
upp flera gånger så att ingen ska bli
ansträngd.

Gordons Golgata som för många är en
av de andligt starkaste platserna i
Jerusalem. Som ingen annan stans upplever
man hur det var den påskdagsmorgonen
när Jesus hade uppstod. En synnerligen
stark atmosfär omger hela området. Här får
vi se hur gravarna såg ut på Jesu tid. Här
kommer vi också att fira gudstjänst och dela
den heliga nattvarden.

Torsdag den 18 november
Idag blir en heldag i Jerusalem. Vi börjar

dagen med att åka upp på Scopusberget –
förbi gravplatserna för de som utvandrade
till Jerusalem och som Selma Lagerlöf
skriver om. Härifrån åker vi ut till Oljeberget
och möts av en hänförd utsikt. Hela
Jerusalem ligger framför oss med
Tempelplatsen och Klippmoskén med sin
berömda guldkupol i focus. Vi går
Palmsöndagsvägen ned till Getsemane På
vägen dit passerar vi ”den gråtande Gudens
kyrka” - platsen där Jesus stannade och
grät över Jerusalem.

Med bussen åker vi vidare upp på
Sionberget och till Hanegällets kyrka för att
se den plats där Petrus tre gånger förnekade
Jesus. Här finns också den fängelsehåla
där Jesus med all sannolikhet hölls förvarad
medan han väntade på avrättningen. En
natt han delade med 2 rövare. Vi besöker
också gisslingskapellet där man gisslade
dödsdömda fångar med 39 slag. Ohyggligt!

Nattvardssalen där Jesus instiftade
nattvarden eller som den också kallas ”den
Helige Andes sal” eftersom det enligt
traditionen var här lärjungarna fanns i väntan
på att de skulle få ”vad utlovat var” blir nästa
anhalt.

Finns möjlighet åker vi ut till Betlehem
och besöker Födelsekyrkan – platsen för
Jesu födelse. Från bussen ser vi Herdarnas
äng. Vi kommer att se den beryktade muren
som byggts och som stoppat så många
självmordsbombare att komma in i Israel.

Härute äter vi en välsmakande lunch.
Efter lunch besöker vi de nyare

stadsdelarna av Jerusalem som Knesset,
Yad va Shem m.fl. platser.

Fredag den 19 november

Idag har vi en ledig dag. (Eventuella
inträden denna dag betalas av resp. resenär)
För de som vill kommer vi att gå ned till
Västra muren populärt kallad Klagomuren
och som vätter mot själva Tempelplatsen
där de mäktiga Salomonska och
Herodianska templen en gång reste sej.
Det var också här som Abraham en gång
offrade sin son Isak. Idag har muslimerna 2
bönemoskeér här: Alaksamoskén och
Klippmoskén. Är det möjligt går vi upp på
själva Tempelplatsen.

Möjlighet finns att besöka
Tempelforskningsinstitutet och få lyssna till
planerna för det tredje templet. Dessutom
finns redan flera av templets föremål som
musikinstrument, prästernas kläder m.m.
färdiga till beskådning.

Efter lunch ger vi tillfälle till shopping. De
som vill handla kan med fördel göra det hos
en kristen arab till priser som ligger långt
under de priser vi finner i Jerusalem.

Lördag den 20 november
Detta är sista dagen i Jerusalem. Innan

vi beger oss till flygplatsen hinner vi ta en
sista promenad i Jerusalem. Vår buss tar
oss till Tel Aviv varifrån vi flyger hem till
Göteborg. Förhoppningsvis har vi fått en
fördjupad tro, många upplevelser och en
större förståelse för situationen i Israel när
vi idag åker hem.

INFORMATION
Reseledare blir KG Larsson som lett mer
än 90 resor till Israel samt ev. Greger Lars-
son. Varje kväll kommer vi att ha en ge-
nomgång av följande dags program. Vi pla-
cerar platserna i Bibeln och ger en till dess
betydelse. När vi kommer till de Bibliska
platserna läser vi i Bibeln om händelserna
som är förknippad med platsen. Dessutom
kommer vi varje kväll att ha en repetition
av dagen som varit och information om kom-
mande dag.
INGÅR I RESANS PRIS: 14.900:-
gäller vid minst 25 bokade.
Flyg (avgår ca. kl 7 på morgonen från Ar-
landa/Göteborg via Wien till Tel Aviv. Vid
hemresa landar gruppen ca kl. 22 på kväl-
len, exakta tider närmre avresan), flygskatter,
buss med svensktalande guide,  del i dub-
belrum samt riklig frukost och middag.
Program enligt programblad.
INGÅR EJ:  Anslutningsflyg,  ev. övernatt-
ning i Stockholm, Lunch,  måltids-
dryck,Inträden till Massada (ca. 17 usd)
och Qumran (ca. 6 usd), inträden till di-
verse platser på frifdagarna.
Reseförsäkring (ingår vanligtvis i hem-
försäkringen),  avbeställningsskydd,
Dricks ca.300.-, Inträden Massada 17Usd.
ATT TÄNKA PÅ:  Passet ska gälla minst
6 månader efter hemkomsten. Växla inga
pengar till israelisk valuta i Sverige då du
får sämre kurs här. För lunch bör du räkna
med svenska priser. Många vill köpa
julkrubbor med hem. De kostar från 600:-
och uppåt beroende på storlek och utfö-
rande. Se till att ta med ingångna och sköna
skor att gå i. Badkläder,  sololja samt mössa
är en fördel att ha med. Något som du kan
förvara pengar tryggt i.

ENKELRUM : 3400 kr
AVBESTÄLLNINGSSKYDD: 185:-/p
BARNPRIS: Barn under 12 år som delar
rum med 2 vuxna betalar: 11.700 kr
Anmälan sker till Duveskogs
reseservice:
Anmälningsavgift  är 1000:-/pers betalas
på Pg. 492 82 06-4 senast
10 dagar efter anmälan.  tel. 0278-160 05
eller mail: info@duvres.se
Ange att det gäller resan med KG
Larsson 11 nov. Efter anmälan får du en
bekräftelse, faktura och ca 2 veckor innan
avresa kommer biljetter och mer
information hemskickade.

HOTELL:
NETANYA:  Margoa Hotel
TIBERIAS:  Ein Gev, kibbutz
DÖDA HAVET:  Spa Club
JERUSALEM: Prima Kings Hotel
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 Res med bibelkunnig reseledare och upplev de
klassiska rundturerna i det Heliga Landet

Reseledare: KG Larsson
Guide: Bertil Nilsson

ANMÄLAN:  0278-160 05
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11 - 20 nov. 2010

Torsdag den 11 november
Äntligen är dagen kommen och vi ska få åka till det Heliga landet. Vi

kommer att åka från Sverige på morgonen och landa i Tel Aviv tidig
eftermiddag. Flygplatsen i Tel Aviv heter Lod eller Lydda som den heter
i Bibeln. På den gamla ankomsthallen stod det en Bibelhälsningen från
Jeremia 31:

”Ja, det finns hopp för din framtid, säger Herren. Dina barn ska vända
tillbaka till ditt land ”.

Härifrån åker vi med vår buss till hotellet i Natanya och checkar in.
Eftersom vi landar så tidigt kanske vi hinner med ett litet dopp i Medelhavet
som ligger några få meter från vårt hotell eller en strandpromenad innan vi
samlas till middag. En bättre start på en Israelsresa kan vi knappast
tänka oss.

Efter middag på hotellet samlas vi för genomgång av morgondagen.

 Fredag den 12 november
Efter frukost på hotellet åker vi norrut. På vägen stannar vi till i Cesarea

som Herodes lät bygga. Vi besöker den mäktiga teatern, samt resterna
av palatset och mycket annat. Det var här Cornelius blev frälst och den
Helige ande utgöts över hedningarna (Apostlagärningarna 10, 11). Här
satt Paulus fången enligt Apostlagärningarna 23 innan han blev ställd inför
landshövding Felix. I Apg. 25 återfinner vi det berömda försvarstalet till
kung Agrippa. Allt detta sker i Cesarea. Vi är i sanning på Biblisk mark
och ska nu med egna ögon få se plats efter plats.

Det är detta som är Israel!
Här ser vi också den tävlingsbana för hästkapplöpning som fanns på

Herodes tid. Vi åker vidare till akvedukten som försedde befolkningen
med vatten på Jesu tid. Från Karmels berg leddes vattnet hela vägen till
den stora staden Cesarea.

Därefter börjar resan till Karmel. Vårt mål är att komma ut till platsen för
en av världens första och största andliga drabbningar. Här vann Elia en
förkrossande seger över de makter som ville föra Israels folk bort från
Gud. Det är en mäktig upplevelse att stå här och se ut över platsen. Idag
har man funnit stenar som kan härröra sej från det altare Elia byggde.

Här kommer enligt Bibeln också världens sista och största drabbning
stå. Harmageddokriget. Från taket av klostret får vi en hisnande utsikt ut
över Megiddoslätten där det sista slaget ska utspelas enligt Bibeln.

I staden Dariet el Karmel passar vi också på att äta dagens lunch. Här
ser vi ett flertal druser – en religiös riktning inom islam. De räknar Mose
svärfar Jethro som sin andlige ledare och känns lätt igen på sin klädsel.
Efter lunch fortsätter vi mot Nazareth som var Jesu uppväxtstad. Vi går
till platsen för Maria och Josefs hem över vilken den väldiga kyrkan idag
reser sig. Därifrån går vi till den lilla synagogan där vi läser det bibelställe
som Jesus läste när man räckte honom boken. Innan vi åker vidare
vandrar vi genom de smala gatorna ned till stadens vattenkälla där
ängeln enligt en tradition mötte Maria.

  Mot kväll kommer vi så till Tiberias där vi tar in på en mycket populär
kibbutz alldeles vid sjön Tiberias.

Lördag den 13 november
Vi börjar dagen med att åka upp på Golanhöjderna som en gång

tillhörde Syrien och får en enastående utsikt över Tiberias sjön och
området runt omkring. Golanhöjderna utgör idag en kornbod för Israel
vilket vi kommer att se.

Så småningom når vi fram till Jesu hemstad Kafarnaum. Vi går fram
till synagogan som delvis är från Jesu tid. Det var här man firade ned den
lame mannen som blev helad. Det var också här Petrus svärmoder
bodde. Vi ser på hennes lilla enkla hem som man funnit.

Saligprisningarnas berg varifrån Jesus höll sin bergspredikan,
välsignade bröd och fisk så det räckte till många tusen är nästa mål. Vi
stannar också till vid Primatkapellet där Jesus mötte sina lärjungar efter
sin uppståndelse och förnyade deras uppdrag. Petrus och lärjungarna
hade fiskat hela natten utan att få något. Kanske en av de underbaraste

Program:     ISRAELISRAELISRAELISRAELISRAEL

forts. nästa sida


